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Председник Републике Србије Александар Вучић у Новом Пазару је озваничио почетак
радова на реконструкцији Опште болнице у коју ће бити уложено 64 милиона евра, а која
ће, како је рекао, прерасти у Клиничко болнички центар.

  

  

"Овде улажемо 44 милиона евра само у овај објекат, плус још најмање 20 милиона у
опрему. Укупно 64 милиона, да имате у виду, то је седам или осам милиона више него што
је уложено у КБЦ Ниш", рекао је председник Вучић и нагласио да није дошао у Нови
Пазар да се додвори, јер зна да ће срца Бошњака тешко освојити, већ да покаже
поштовање и резултате.

  

Такође, рекао је да ће ова болница бити преименована у КБЦ и нагласио да ће добити
дозволу за то пре отварања.
  "Дошао сам да покажем нешто важније од свега тога, а то су резултати и оно шта ће
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неко моћи да остави када прође мандат", истакао је председник Вучић.

  

Председник Вучић је прво упутио извињење Бошњацима и муслиманима што у време
Рамазанског поста организују ову манифестацију, али да жели да се посао заврши што
је могуће пре и свима њима поручио "Рамазан шериф мубарек олсун".

  

Председник Вучић свима је пожелео мира и благостања, да чувају своју веру и да буду
своји на својим огњиштима, а православним верницима пожелео срећан предстојећи
Васкрс.

  

Додао је да је веома поносан када овде види заједно муфтију и игумана, јер "само у миру
и поштовању, разумевању и прихватању тога као наше предности, можемо да
напредујемо".

  

Председник Вучић је подсетио да је после много деценија асфалтиран пут до Сопоћана,
и додао да ће бити уложено и у мотел и у сам манастир још 50 милиона.

  

"Уложићемо и 50 милиона у велелепну Алтун Алем џамију којом се поносимо, без обзира
које вере били", рекао је председник Вучић и додао:

  

"Данас сам као што сам недавно односио и мали лични прилог за Сопоћане, ако ми
муфтија дозволи оставио бих и за Алтун Алем џамију. Важно је да председник једне
земље покаже поштовање према свима који у земљи живе и да су сви једнаки."
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  Нови Пазар ће добити више трансферног новца и нови стадион  Председник Вучић изјавио је данас да ће Нови Пазар убудуће добијати вишетрансферног новца и да ће се у том граду градити нови, модеран стадион.  На свечаности обележавања почетка радова на реконструкцији и доградњи Општеболнице "Нови Пазар", којом је започео посету Рашком округу, председник Вучић рекаоје да ће се повећати трансферна средства за Нови Пазар због пописа, али, како јерекао, и због свега осталог.  "То је вас у општини највише обрадовало. Имаћете више да потрошите овде на локалу,али немојте после да ми тражите 120 милиона на крају године. Сада Нови Пазар добијачетвороструко више пара него што даје држави кроз порезе", рекао је председникВучић.  Најавио је и улагање у подизање спорта, али да то буду развојни пројекти и додао даразговарају са Војском да се нађе простор за модеран, европски стадион у НовомПазару.  "Мислим да то људи у Новом Пазару заслужују. Људи из Сјенице тражили су школу сазатвореним базеном и добили су је. Биће готова за три месеца", навео је председникВучић.  Истакао је да би њега највише обрадовало када би успео да доведе доброг инвеститорау Нови Пазар.  "Знам да људи иду на три месеца у Немачку, врате се па троше паре, па опет иду. Менеће највише да обрадује ако нађемо капитално интензивну инвестицију, добру фабрику сапристојном платом, да можемо да запослимо део жена, али и мушкарце и тада Пазаррасте. Некима ће то бити друга, некима прва плата, и ви сами бирате на шта ћете дапотрошите паре", рекао је председник Вучић.  Додао је да је посао руководства да подигне Нови Пазар и Сјеницу и да је јако поносаншто се, како је рекао, од 1945. године па наовамо радило и изградило много тога, алиникада за 10 или 12 година као сада и да је поносан на то.  "Причали смо о ауто-путу и завршили смо идејни пројекат, имамо много проблема, алиубрзаваћемо све према Дугој Пољани, близу Сјеници и Пазару. Урадили смо идејнипројекат за брзу магистралу Краљево - Матарушка Бања - Богутовачка Бања - Ушће -Рашка - Нови Пазар и идемо са брзом саобраћајницом са четири траке која НовомПазару значи живот", поручио је председник Вучић.  Наводи да су сви били сумњичави и за Чачак - Београд, а да се сада види којом брзиномсе стиже од Чачка до Београда.  "Сутра отварамо Сурчин - Нови Београд да не морате да обилазите све до Угриноваца иДобановаца, него да скратите и одмах уђете у град. Када држава добро ради и имаозбиљно и одговорно руководство онда можете да добијете новац и све што сте одавнозаслужили", истакао је председник Вучић.  
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  Биће нових запошљавања у КБЦ, то је велика ствар, бићете поносни  Председник Вучић изјавио је данас да ће се број запослених у новопазарској болнициповећати, самим тим што ће се повећати број постеља са 420 на више од 700.  Председник Вучић је новинарима након обиласка Новог Пазара рекао да ће клиничкоболнички центар у том граду имати 17.000 квадрата и да неко ту мора да ради, одржаваи брине о пацијентима.  "Наравно да ће бити новозапослених. Морамо да имамо више научно истраживачкихрадника, доктора и свих запослених, али то мора да буде паметно урађено, посистематизацији, а не само да се запошљава на брзину да би неко добио радно место ипосле не ради ништа", рекао је председник Вучић.  Председник Вучић рекао је и да је за њега важно да све буде брзо, да му је речено да ћесве да буде завршено за 2,5 године иако је рок три године.  "Пробајте то и мало брже. Урадиће он то брзо али неће да обећа. Бика за роговедржите човека за реч. То је велика ствар за Пазар, бићете поносни за то. И да поновимјош једном, кад год помислите да сам глуп помислите још једном. А ја нисам глуп дадођем овде и да помислим да могу да освојим ваша срца. Питаћу вас за три године да листе задовољни оним што смо урадили или не. Да ли је неко то пре, према коме сте ималитакав и такав однос то урадио у Пазару", рекао је председник Вучић.  
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  Велика нервоза у свету, предстоји једно од најтежих пролећа  Председник Вучић изјавио је, поводом рата у Украјини, да је ситуација у свету још многокомпликованија него што се то мисли, као и да предстоји једно од најтежих пролећа уполитичком, али и војном смислу.  Председник Вучић тако је одговорио на питање новинара у Новом Пазару дапрокоментарише то што је председник Белорусије Александар Лукашенко изјавио даЗапад јача војну силу у Пољској, као и да планира инвазију на Белорусију, али и да бипостављање нукларног оружја у Белорусији могло да заштити његову земљу.  "Ситуација је још много компликованија и види се да је свуда велика нервоза. Лукашенкоје рекао неке ствари за које нисам сигуран да би били одушевљени ни у Москви, а за оводруго нисам сигуран да су задовољни на Западу. Види се да се жури и Украјинцима иРусима. Погледајте изјаву председника Кине Сија, који је уз Бајдена можда најмоћнијичовек на свету, у којој каже да његова земља мора да буде припремљена за рат. Кадасве то сложите онда вам је јасно да нам предстоји једно од најтежих пролећа не само уполитичком, већ и војничком смислу", рекао је председник Вучић.  Истакао је да би у тој ситуацији Србија требало себе да гледа и чува, додатном бригом ограђанима, чувањем мира, разговором са људима и додатним улагањима и растом БДП.  "Да то покушамо, да то буде наш одговор", поручио је председник Вучић.  
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  Поносан сам на самосталну, независну и слободарску политику Србије  Председник Вучић изјавио је да је поносан на политику коју Србија води - самосталну,независну и слободарску и да му не пада напамет да се правда свом страначком колегиДрагану Шормазу нити било коме сличном због политике коју води, већ да само одговоранароду.  Председник Вучић је, на питање новинара да прокоментарише изјаву Драгана Шормазаиз СНС да су неприхватљива његова (Вучићева) оправдања за неувођење санкцијаРусији, рекао да није видео ту изјаву, али да је странка коју води демократскеоријентације и да свако има право на своје мишљење, иако није уобичајено да се излазиу јавност и критикује председник странке.  "Али због тога неће имати било какве последице. Код нас нико није имао, ми неизбацујемо људе као у неким наводно демократским странкама", нагласио је председникВучић.  Како је рекао, у Србији се сви разумеју у политику, то јест вођење државе и фудбал.  "Разумем да Шормаз зна боље од мене како се води држава, само је у једној речипогрешио, ако сам добро разумео питање да је рекао да оно што говорим не може даоправда неувођење санкција, то је да није разумео да се ја не правдам ни њему, нитибило коме другоме, због политике коју водим. Моје је да изађем пред грађане Србије, ане да се правдам њему. Има право да ме победи на скупштини странке или на изборимаили сваком другом месту - отворена утакмица", поручио је председник Вучић.  
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  Наставићу да се борим за народ на КиМ позивима на мир и разговоре  Председник Вучић изјавио је да ће наставити да се бори за народ на Косову и Метохијикоји трпи велике притиске од власти у Приштини и да ће то чинити сталним позивима намир и разговоре.  Председник Вучић је на питање новинара поводом навода да вечерас истиче рок запререгистрацију возила на северу Косова и Метохије и да ли ће КМ таблице моћи идаље да се користе на том простору подсетио на изјаву портпарола службе за спољнепослове Европске уније Петера Стана да споразум Београда и Приштине од 23.новембра нема постављени крајњи рок, нити датум истицања, додајући и да је Европскаунија рекла да је Србија у праву.  "Боримо се, радимо шта можемо, добили смо данас потврду Европске уније да смо ми управу, а да ли је Европска унија у стању да приволи Куртија да то уради или не. Штараде наши политички противници и њихови медијски експоненти, покушавају да вамкажу када Курти нешто једнострано изведе и када он спроводи терор над нашимграђанима, да за то није Курти крив већ Вучић, а којим средствима да спречим насиљенад Србима осим сталним интензивним позивима на мир, разговоре, договоре,компромисе и све друго", рекао је председник Вучић.  Упитао је да ли је његова кривица што је на Јарињу и Брњаку постављено оно што некиназивају граничним, а неки административним прелазом, подсећајући да је то учињено2011. године.  "Борићу се увек и увек ћу бити уз наш народ и даћу све од себе да помогнем нашемнароду на Косову и Метохији који трпи свакако огроман притисак и политички и свакидруги од власти у Приштини који не могу због својих интерних ствари да објасне шта јето што морају да ураде па сваки дан морају да излазе и говоре против Заједнице српскихопштина, таблица и свега другог", рекао је председник Вучић.  Навео је да Србија не може да промени став приштинских власти и њихово мишљење,додајући да не разуме где је ту кривица наше државе, јер је увек само рађено оно што семоже, свим срцем, снагом и енергијом, а на крају је стигла потврда Европске уније да јеСрбија у праву.  "Па шта још тражите од мене, шта још очекујете од мене, од било ког представникавласти у Београду", упитао је председник Вучић.  
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  Желим да избори у Црној Гори прођу у реду, честитаћу новом председнику  Црној Гори желим успех у недељу на изборима, да све прође у реду и миру и колико упонедељак честитаћу новоизабраном председнику, рекао је председник Вучић.  Одговарајући на питање новинара, да ли је за њега изненађење то што је Аљбин Куртиподржао Мила Ђукановића, председник Вучић додао је да је ћутао током целе кампањеу Црној Гори, а да се "њихова кампања увек своди на Србију и на Александра Вучића",али да он нема проблем с тим.  Председник Вучић рекао је да је Црна Гора наша суседна, братска и пријатељска земља,да јој жели све најбоље и нека њени грађани одлуче ко ће бити председник.  "Нека они раде свој посао. Ми се у то не мешамо. Интересантно је нешто друго, када бисви други ћутали, а ми се умешали, обесили би ме насред Гранд плаца у Бриселу, а да непричам о другим градовима; а када се сви други директно умешају у нечије изборе ондасе то подразумева и то је нормално као што је нормално да Србија не сме да каженишта", рекао је председник Вучић.  Оценио је да је то прича о лажном балансу која се намеће споља, неретко из региона и укојој Србија увек мора да буде слаба, да ћути, да не сме да каже ништа, јер чимпрозбори нешто, то се тумачи као атак на некога, док сви други имају право да раде штаим је воља и да говоре о Србији шта хоће.  "Ми морамо да разумемо своју позицију по том питању, зато морамо да радимо више иекономски напредујемо јер ћемо само тако Србију и политички ојачати", рекао јепредседник Вучић.  На питање како види то што се од стране Европске уније врши притисак на Србију дауведе санкције Русији, а иста та Унија послује са Русијом, рекао је да је довољно каконас оптужују што сарађујемо са Кином, а онда се види како неке од тих земаља имају посто пута већу трговинску размену са Кином.  "То је по оној латинској "Што је дозвољено Јупитеру није волу". Неретко такав односпостоји према нама и шта ја ту да радим. Ми терамо своје они своје и то је тако",нагласио је председник Вучић.  Замољен да прокоментарише подизање оптужнице против бившег америчкогпредседника Доналда Трампа и да ли би то могло да утиче на предстојеће изборе уСАД, председник Вучић је рекао да се он не би мешао у владавину права у САД, али даје сигуран да би они имали став да се код нас нешто дешава.  "Ја не морам да имам став када се нешто дешава код њих, али сигурно је да ће тодопринети политичким турбуленцијама у САД", рекао је председник Вучић додајући да јето њихова ствар и њихово унутрашње питање.  
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Вучић у функционерској кампањи  у Новом Пазару: Нисам дошао да се додворим, јер знам да ћу срца Бошњака тешко освојити, већ да покажем поштовање и резултате. Наставићу да се борим за народ на КиМ сталним позивима на мир и разговоре
петак, 31 март 2023 18:12

  Обновићемо све три школе у Рашкој, бољи пут до манастира Павлица  Председник Вучић најавио је током посете селу Павлица да ће држава обновити све тришколе у Рашки и урадити спортску халу, као и да ће тај крај добити бољи пут доманастира Павлица.  "У Рашки, у све три школе ћемо да радимо обнову, што је око 2,5 милиона евра.Урадићемо и оно што смо обећали око спортске хале", рекао је председник Вучић токомобиласка етно села и музеја "Топлина душе".  Председник Вучић је у разговору са мештанима рекао да зна колико имају проблема саводом и око Копаоника, али да ће држава урадити све што може да им помогне, као и даимају боље околне путеве.  Мештани су питали да ли би држава могла да направи музеј Првог светског рата збогМилунке Савић.  "То морамо да урадимо, за то нам је вероватно и најмање пара потребно", додао јепредседник Вучић.  Председник Вучић наздравио је са домаћином Зораном Кошанином и истакао да је веомалепо у том крају, али да треба још доста улагати у развој туризма.  Домаћин је рекао да је добио у два наврата субвенције од државе, бесповратно 270.000и 500.000 динара. Када је наздравио са председником Вучићем, пожелео му је дауспешно води државу.    Председник Вучић у шали је рекао да је он само формално председник, пошто је правипредседник директор ЈП "Путеви Србије" Зоран Дробњак, пошто где год оде сви највишетраже путеве.  "Све интересују само путеви, а ја само дођем да запишем", додао је председник Вучић.  (vucic.rs)  
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